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[о Франція її не оставитьЕріо заспокоює Польщу, її
ЖЕНЕВСЬКІЇРІ МИРОВИИ ПРОТОКОЛ ЗАСУДЖЕНИЙ НА 

СМЕРТЬ І БУДЕ ВІДКИНЕНИЙ НА ЗАСІДАННЮ 
РАДИ .ЯГИ НАЦІЙ. СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ З’ЇЗДУ ЦЕНТРАЛЬ

НОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
С.Р.С.Р. В МИСІ

МАЙНЕРІВ НОВІЙ ШШІЇ ВИЙШЛИ 
В ЛЯТИИЦЮ НА СТРАЙК.Преміер Еріо каже, шо Франція не ноже зменшувати своєї ар

мії, бо її треба буде помагати Польщі та нншим 
малим державам. Робітники, що доглядають чайнім, оставили свої пости І їх мі

сця занили компанійні урядники та клерки з офі
сів і компанійних склепів.ПАРИЖ, 6. березня — На 

' важній нараді французького 
кабінету, яка відбулася вчера, 
міністри одноголосно рішили, 
шо Франція не може оставити 
Польщі.

Це означає, що Франція від
кидає пропозиції Німеччини, 
які гарантують західній кор
дон, визначений Версальським 
мировим договором — охоро
няючи цим Францію і Бельгію 
— але не згадують нічого про 
кордони Данцігського корідо- 
ру, Польщі й Чехословаччини.

Польський міністер закор
донних справ Скшиньскі при
був нагло з Варшави до Пари
жа й упімнуе преміера Еріо, 
щоб він дотримував зобовя- 
зання Франції і союз з Поль
щею та охороняв її вихід до 
моря, як це застережено в 14. 
точках Вудрова Вилсояа.

Преміер Еріо признав перед 
кабінетом, шо женевський 
протокол, підписаний у вере
сні з Рамсеем МекДоналдом, е

засуджений на смерть і правдо
подібно буде цілковито відки
нений на Засіданню ради Ліги 
Націй слідуючого тижня.

ПФЛІС. Грузія, 4. березня.; як шість днів. ПІДЧАС ЕКСШІЬОЗІІ В ЛЄ-
Все населення Тіфлісу вий- Крім докладів про внутрі- НІНГРА :ІІ ЗГИНУ Ю 

Однак Еріо заявив, шо він ціло на вулиці, шоб привітати шнє і зовнішнє положення Ра- ^ ЛЮДЕЙ
сподіється, шо йом\ вдасться делегатів на з'їзд Центрально- дянського Союза, з’їзд присвя-
заключнти англьо-франко-бель т-о виконавчого Комітету Сою- тять особливу увагу селян- ЛЕНІНГРАД, 7, березня, 
гійський договір для охорони ! за Рад. Соц. Республік. Двіста- ! ським. справам. Пропонується Підчас експльозії резервуарів 
кордону здовж Рену, а для за- тисячна тевпа стрінула вибра- змінити податки так, щоб єще з квасородом в будинку в цен- 
безпечення инших кордонів них провідників радянської облекшити положення бідни.: трі Ленінграду убито 26 осіб а 
буде вдержуваний союз між 
Францією і малою антантою.

Преміер признав, шо Фран
ція не може соріозно зменшу
вати своєї військової сили так 
довго, поки її можуть покли
кати на допомогу Польщі та 
нншим малим державам, що 
сусідують з Німеччиною.

СИДНІ, H. С., 7. березня. — 
Після розбиття переговорів, 
що розпочалися минулого 
грудня і мали на меті привести 
до заключення нового контрак. 
ту між Брітіш Емпаєр Стіл Кор- 
порейшеп і майнерами в Новій 
Скошії, вчера в 11-ій годині в 
ночі розпочався страйк у всіх 
майнах Нової Скошії, який об
няв 14,000 робітників.

дуть більше відкриті. Е це май
ни ч. 10 в Резерв, ч. 4 в Кале до
ти, ч. 24 у Вікторія, чч. 21 і 22 
в Бурч К'ов. їх відкрито було 15 
ріжів том> назад і вони давали 
заняття для" 1,500 робітників.

І 3 офісу майнерської дістрік. 
І твої екзекутивн вислано до 
І всіх майнерських льокалів ін- 
|струкції, в яких остро заборо
няється всяку акцію, що може

І

невідоме число ранено. 
Експльозія спричинила пані-

влади.
Голова Ц.В.К. Калінін при- 

няв параду 30,000 червоноар- 
мійців Тіфлісу. Після паради 
відбулася велика демонстрація 
робітників. Комсомолу її мо
лодих піонірів. Похід тревав 
три годині.

Голова Ради Народніх Комі
сарів Риков сказав,- що з'їзд 
йуде продовжатися не менше

селян.
' На поміч кавказьким селя
нам, сильно потерпівшим від ку в околиці і порозкидала від- 
небувало суворої зими, буде j ломки ^Частини людських тіл 
асигнований спеціяльний фонд у всіх напрямках. Більшість 
в кілька міліонів рублів.

привести до якого заколоту.
В інструкціях звертається 

між нншим увагу, що проти 
кож/внтягнено на верх всі ко- майнерів є провінціональна по
ні. Робітники, що доглядають Лщ;я j можливо військо, 
майнів, полишили свої пости і

В 11-ін годині в ночі вийшли 
з майнів останні майнері, а та-j жертв були жінки й дї

Буде також порушена справа j -----------
амнестн учасникам недавного що КАЖЕ чіЧВРІН ПРО ЗЛУ- 
повстання в І рузії. Риков ува. МЕНІ ДЕРЖАВИ^
жає, що з’їзд заявиться за а- 
мнестією.

Міська рада в Ґлейс Бей у- 
IX місце занили компанійці у- хва.1нла $5,ооо на допомогу 
радники, клерки з офісів і ком- потребуючим майнерс.ьким ро- 
панійних склепів, які будуть диням, але рівночасно вислала 
старатися держати машинерію {ло мравительства резолюцію, в 
в русі, щоб спасти манни від

ПАРИЖ, 7. березня. — Фран
цузький преміер Еріо заиев- 

,нив польського міністра за
кордонних справ Скшиньского, 
що Франція не прийме ніякого 
європейського пакту про за
безпечення, який не бере під 
увагу польсько-німецького кор 
дону.

Т1ФЛІС, Грузія, 7. березня.— 
Злучені Держави стараються 
здобути симпатію китайсько
го народа і пропорціонально 
до їх успіху буде охолоджува
тися приязнь між Англією і А-

ЧІНЕРІН ПРО МІЖНАРОДНЕ СТАНОВИ
ЩЕ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

якій заявляє, що не може біль
ше давати фінансової допомо
ги страйкерам і просить правії 
тельство, щоб воно їм допома-

знищеніїя водою і газом.
Це зробено у всіх майнах, за 

виїмком пятьох, яким буде до
зволено затопитися і які не бу.

мерикою.
Так заявив тут на з’їзді Цей-' 

трального Виконавчого Комі
тету С.Р.С.Р. Ю. Чічерін, народ
ній комісар закордонних справ.

Чічерін дальше сказав, що в 
Злучених Державах є рух за

ТІФЛ1С, Грузія, 7. березня.—-' що Франція є занепокоєна роз- ВИз„анням Радянського Союза, 
На відбувавшомуся тут з’їзді витком радянських взаємин з,олнак BjH остеріг, що визнання

_____  Центрального Виконавчого Ко- Туреччиною і Сходом. Фран- не може прийти негайно.
мітету С.Р.С.Р. промовляв Ю ція. сказав він, узброюється і ~

тні, які велися в Берліні і бу- pjjj Чічерін, народній комісар в майбутньому можна надіяти- 
ли перервані через смерть Е- закордонних справ, який дав ся несподіванок, 
борта.

Залізннча адміністрація ви
дала розпорядок, в якому до-

гало.

Народній комісар закордонних справ каже, що Вел. Британія 
все ще є найбільш впливовою державою.ЗАЛІЗН0Я0Р0ЖНІ РОБІТНИКИ В САК- ВІЙСЬКО Е ГОТОВЕ ДЛЯ ВДАВЛЕННЯ 

МАЙНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ.
ДРЕЗДЕН, Німеччина, 7. бе

резня. — Залізничі робітники в 
- Саксонії, особливо в Ляйпціґу, 

Дрездені і Хемніці, вийшли в 
четвер на страйк.

Нони не вдоволені з низької 
платні, яку отримують, а та
кож обурені на залізничу адмі
ністрацію за те, що вона ухва
лила недавно великі підвижки 
для своїх високих урядників, а 
зігнорувала низько плачених 
робітників.

Залізничники не чекали на 
вислід переговорів в справі пла-

■А. ГАЛІФАКС, Н. С., 7. березня, j неготові на випадок, як треба 
В Новій Скошії вийшло буде вислати його до майнів. 

на страйк 12,000 майнерів. Всі Власником майнів є Брітіш 
десять майнів, обнятих страй- Емпаєр Стіл Корпорейшен. Всі 

1 шо Велика Британія все ще о- жава не була в конфлікті з ра-'резня. — Звідомлення з Рейка- ком, находяться в Кеші Бре- майнері е членами Юнайтсд
маглється негайного повороту стае найбільш впливовою дер- дянсі.ким правительством в так віку, в Ісляндії, подають, шо тон. Роботу полишили також Майн Воркерс оф Амеріка.
страикерів до роботи під за- жав0ю, мілітарно й фінансово, багато точках, як та країна. 1 підчас бур в місяці лютому робітники, шо Доглядають май- Страйк був викликаний після
грозою, що вони будуть скві-, однак що виникає новий фак-j Він сказав, що мусять бути : втратило жит/Гя 66 ісландських нів.

тор зі зростаючих змагань бри- пороблені щирі заходи, шоб рибаків, а'в попередніх міся- 
Христіянські її національні тійських доміній до самовизна- прийти до порозуміння з Бри- цях неї зими втопилося 78 ри- 

трейд-юнії, які держалися з по- чення |танією, так як безконечні ди- баків,
чатку здалека від страйку, ц; ДОмінії, сказав Чічерін, не скутії мусять Spired?™ або до 
прилучилися до соціалістів і ХОЧуТЬ щоб їх втягати в спра- і війни або до угоди 
комуністів, щоб разом З НИМИ вн HKj jx не обходять, і вони 
вести боротьбу. ворожо відносяться до радян

ської політики відносно рівно-
---- ---------------- їсти національностей і рас.

Промовець дальше зазначив, переговорів.

ПІДЧАС БУР В ІСЛЯНДІЇ ЗГИ
НУЛО 144 МОРЯКІВ.

КОПЕНГАҐА, Данія, 7. бе-
доклад про світове положення. .Відносно Великої Британії' 

В своїй промові він заявив, Чічерін заявив, шо нікотра-дер- J

того, як компанія відмовилася 
Хоч майнері заховуються те- привернути робітникам кредит 

пер спокійно, то помнмо того в компанійних склепах і не хо- 
власти бояться можливих за- тіла сповнити домагання май- 
ворупнень і все військо в цьому перської юнії, шоб певні майни 
місті дістало приказ бути на- працювали 4 дні на тиждень.

товані.

а радян
ське правительство бажає ми
ра й порозуміння.

Чічерін заявив, шо Радян-|
ський Союз є все готовий до:Резня- Королівським декре

том, який підписав король

БЕЛЬГІЙСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ 
РОЗВЯЗАНИИ.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 7. бе- ЩЕ ПРО ЗЕМЛЕТРУС В СХ. КАНАДІ.СТРАЙК ПОШИРИВСЯ НА ЧАСТИНУ 
БЕРЛІНСЬКИХ РОБІТНИКІВ.

Альберт, розвязано вчера бель
гійський парламент. КВЕБЕК, 4. березня, 

показується тепер, суботні- 
шний землетрус потягнув за 
собою жертви в людях. Опізне- 
ні вісти з ріжних околиць схід- 
ньої Канади стверджують, що 
землетрус спричинив смерть 
7 особам. Здовж долини рі
ки Ст. Лоренс шкода в до
мах та других будівлях справ
ді поважна. В кількох місцях 
завалилися церкви.

Східня Канада відчула вира
зно 4 лотряссння. Найсильніші 
були вони в Micrâx Квебеку та

Як Ст. Ан де ля Порад. Люде по- 
гибли або під румовищами за
валених фабричних коминів а- 
бо просто від серцевого удару 
наслідком сильного зворушен-

В БОЛГАРІЇ УБИТО КОМУНІСТИЧНОГО 
ПОСЛА СТОЯНОВА.

ВАШІНҐТОН, 7. березня, 
j Президент Кулидж вибрав 
Чарлса Д. Гилеса новим а- 
мериканським амбасадором до 
Німеччини.

Гилес є членом республікан
ського національного комітету 
з Ню Лроку.

внжки платні.
КЕЛЬН, Німеччина, 7. берез

ня. Юнії залізничників окру
гів Кельну й Ессену переголо- 
сували піддержувати саксон
ських страйкерів у всякни мо
жливий спосіб.

Урядники юнії кажуть, шо 
лише з трудом можна здержа
ти робітників, щоб вони не 
вийшли негайно на страйк.

БЕРЛІН, 7-го березня. — 
Страйк залізничників поширив
ся нині рано на робітників, що 
працюють при .задуванню і вн- 
ладовуванню товарових ваго
нів. Страйком є обняті три го
ловні товарові стаціі в Берліні.

Юнійні урядники відновля
ють нині переговори з залізнн- 
чою адміністрацією. Залізничі 
робітники домагаються під-

ня.
Професор геольогії на шіка- 

ґовськім університеті Пол Ґуґ 
говорить про землетрус, що 
він є наслідком загального ру
ху американської суші. Після 
нього американська суша по- 
воли западається на сході, а 
підноситься на заході; лише 
середина є безпечна.

АТЕНИ, Греція, 7. березнр: нувалинині убити болгарсько- 
— Депеша з Софії доносить, го міністра закордонних справ 
шо там замордовано комуні- Плян не вдався через те, що по
етичного посла Стоянова. По- тяг, яким міністер їхав до Же- 
сла застрілено, як він виходив неви, 
з військового клюбу в центрі як було призначено, 
міста. Десять мущин, озброєних в

Убійника арештовано і він 
признався, шо убійетво упля- 
нувалн сторонники уряду.

БІЛГОРОД, Югославія, 7. бе
резня. — Невідомі люде пля- клн.

виїхав 30 міног скорше. БУДЕ СУДИТИ ПОЛКОВНИ
КА ПОСЕТА.

ОТТАВА, 7. березня. — Пол- 
кріси, уставилися здовж залі- ковника О. М. Биггара з Отта- 
зничого тору. їх викрила вій- Ви назначено для переведення 
ськова патроля. Вивязалася бо- військового суду проти полк, 
ротьба, але узброєні люде вті- Гіосета.з Вінніпегу в звязку з

доставок» вугля для військо
вий бараків у Вінніпегу.

Таке оповіщення зроблено

ЗАКОН ДРОТИ КОМУНІСТІВ В ЯПОНІЇ, г,г,°„,б„"п,т,-'"т ",1і
БЕРЛІН, 4. березня. — Не . лів партію Еберта! Вступайте в ___________ j Сподіються шо

гайно по одержанню вістки ряди Комуністично, Партії!" , розітнеться ’ десь в половин,
про смерть президента Еберта, БЕРЛІН, 7. березня. — Пар- ТОКІО, Японія, 7. березня. — j варта. цього місяця
німецька Комуністична Партія тії більшостн в рейхстагу (пар- Парламент ухвалив нині закон Закон є призначений на
розпочала кампанію за вибо- ляменті) згодилися назначити про заховання публичного без- здавлений комуністичної про-
ром своєї кандидатки Кляри д-ра Вальтера.Сімонса тимча- беченства, відомий також як паганди, яка дуже поширюєть-
Цеткгн н* президента німець- совим президентом німецької антибільшовицький закон.

' республіки.
Виданий партією маніфест]'’’ Др. Сімонс бу» Міністром.за- 

заклнкає пролетаріят Німеччи- кордонні справ в кабінеті Фе
ни стати під прапор комуніз- ренбаха, а тепер є президен-
му. В маніфесті між кишим го- том найвищого суду в Ляйпці-1 хвалюванкя закона парламент чений японський амбасадор 
ворнться: “Еберт помер. До- г>’- ] одружила сильна поліційна до Злучених Державі

\

КЛЯРА ЦЕТКІН КАНДИДАТКОЮ НА 
ПРЕЗИДЕНТА НІМЕЧЧИНИ,

ХТО ПОМІГ ЗДАВИТИ Ч0РН0Г0РУ?»

стити його до повороту до 
Чорногори.

ВАШІНГТОН, 5. березня. — 
Йован .Ç. Плянемац, бувший 
преміер Чорногори, надруку
вав тут в газеті статтю, в якій 
заявляє, шо ломерший амери
канський президент 
брав участь в конспірації, щоб 
занити Чорногору силою зброї 
і прилучити до югославського 
королівства.

Він закидає Пуанкаре, тоді
шньому президентові Франції, 
шо він'умисно задержував був
шого чорногорського короля 
Миколу в Парижі, аби не допу-

росправа
ТРУРО, H. С, 7. березня. 

Провінціональна 
“Ґрейт Вор Ветеране Асосіей 
шея" ухвалила резолюцію, в 
якій домагається, щоб провін- 
ціонапьиі й федеральні масти 
уділили негайно достаточну 
допомогу для всіх робітників 
в цьому окрузі, які е без праці 
в наслідок спору між Брітіш 
Емпаєр Стіл Корпорейшен і 
майнерами.

г команда
Вилсон

В КОНСТАНТИНОПОЛІ ЗАБО
РОНЕНО ГАЗЕТИ.ся від часу підписання япон- 

. На підставі нового закона сько-радянського договору, 
можна карати вязницею май- СЕН ФРЕНСИСКО, Каліф., 
же за кожну форму комуні- 6. березня. — Сюди прибув 
стичної діяльности. Підчас у- Тсуно Матсудаіра, новоназиа-

ЛОНДОН, 7. березня. 
Константинополі

Вкоі республіки.t заборонено 
три часописи й три журнали 
на підставі нового закона про 
заховання публичного безпе-
ченства.
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